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Llenb paboTbl: pacCMOTPEHUE U U3YUEHME
DOJIN MAaTEMATUKMN B HALLUEN XXU3HMN.

3a4aun:
e 1. BbIACHUTb KaKy poJib Urpaet
MaTeMaTuKa B HALUen XXN3HMWN.

e 2. YTOUYHUTDb, B KaKnUX Npodeccusx MoxHo
NPUMEHUTb MaTeMaTUYECKUE 3HAHUS.

e 3. PaccMoTpeTb U NpoaHann3npoBaTb Ha
npuMepax, rae B noscegHEBHOUN XU3HU
MO>XHO MCMOJ/1Ib30BaTb MaTeMaTnyeckue
3HaHUA.



MaTeMaTnKa Kak ocoboe MecTo
B XXU3HW 4YesioBeKa.

e Ha ypokax MaTeMaTUKM HaM He XBaTaeT
BpeMeHun, 4Tobbl 60nblue y3HATb O POU
MaTeMaTU4YeCKnX HayK B XXU3HU 4YesloBeKa
M UX CBSA3U C pa3/iMyYHbIMM 06nacTaMu
XN3HeaeaTenbHOCTU, 06 nctopum
BO3HUKHOBEHUU N Pa3BUTUN 3TOUN HAYKMN,
yUyeHbIX U UX AOCTUXeHnax. B pesynbTaTte
Mbl 4YaCTO 3a4aeMCH BOMNPOCOM: «3ayeM Mbl
n3yyaeMm matemaTtuky? CerogHsa 4
NOCTapalCb OTBETUTb HA 3TU BOMPOCHI.



[I[puMmeHeHne MmaTeMaTuKn B
KYJTMHApUMN.

e UYTOObI NpUroTOBUTb OMNET
Ha 2 snua bepyT 20 r
MoJ10Ka,20r CIMBOYHOIO
Macna. Kakoe Kosim4yecTtBo
NnpoAyKTOB Heobxoanmo,
4yTO6bl MPUTOTOBUTb OMNET
n3 5 auu,.

e 5:2=2,5 T.e KoNn4yecTtBO
NpoAYKTOB YBE/NYNBAETCH J v
B 2,5pa3a.20*2,5=50r -
Mosioka,50r csiIMBOYHOIO
Macna.




[lpumMeHeHne MmaTeMaTuKn B
MeaunLnHe.

e BONBLHOMY NponNUCaH KypcC JiekapcTBa,KoTopoe
HY>XHO NUTb Mo 0,51 Tpn pa3a B AeHb B TEYEHUU
TpéX Henenb.B oaHoOM ynakoBke coaepxutca 10
Tabnetok no 0,5r.Kakoro HaMMeHbLUEro
KONnn4yecTBa YNakKoOBOK XBAaTUT Ha BeCb KYypC.

e PeweHne :0,5*3=1,5r-B neHb.Tpn Hepenu
coctasnawoT 21 aeHb.21*1,5=31,5r-Ha Tpu
Hepenn.10*0,5=5r-B ogHON
yrnakoBke.31,5:5=6,3,3HaunT 60/IbHOMY HYXXHO 7
ynakoBoK.OTBeT:/ YNakKoBOK.




3a4a4n CTaplueK/IaCCHUKOB.

e |lIkona 3akynaeTt KHuUrn no ueHe 50
pybnen 3a wTtyKy.lpn nokynke 6onblue 10
LWUTYK Mara3unH gaet cknaky 10%.Ckonbko
KHUI MOXHO KynnTb Ha 1000py6newn.

e PelleHMe:T.K ogHa KHura ctout 50
py6nen,to Ha 1000py6s1er MOXKHO KYMnnUTb
6OJ'IbLIJe 10 KHUT,CO
cknakon.50*0,1=5pyb6sien coctaBuT
CKVI,CI,Ka.SO-5=45|DY6J'Iel7I bynert CcTounTb
oAHa KHMra.1000:45=22,2222......,3HauuT
Ha 1000 pybnen MOXHO KYNUTb 22 KHUTN.

e OTBET:22 KHUIN.



PelleHne MatTeMaTU4eCcKunx
3a/1a4 B ObITY.

ABTOMOHOUSIb pacxoayeT
12 nntpoB 6eH3nHa Ha
100 KM NyTK,paccTtogaHmne
Nno wocce paBHO 150 KM,
a ueHa 6eH3unHa 30
pybnen 3a nntp.KakoBa
CTOMMOCTb noe3aKkun?

PeweHne:12:100=0,12n
-Ha OAMH
knnomeTp.0,12*150=18
nnTpoB Ha 150kM.

18*30=540py6en-
CTOMMOCTb Noe3Ku
OTtBeT:540 pybnen.




MaTeMaTndeckme 3agaym u3
ra3eT u XXypHasnos.

VIHTEpPECHO y3HaTb, YTO O3HA4YaloT peKIaMbl 13
raseTt? A BOT YTO: B NEPBON peKJ/laMe FrOBOPUTCH,
4TO B MarasmHax 2nbAopano Ha BCe ToBapbl 50%
cknaka. Ecnun ToBap ctount 3 ThiC. pybnen, To Tak
Kak cknaka 50% (3To nonoBMHa CTOMMOCTU
TOoBapa), ero MoXHo KyrnuTb CO cknakom 3a 1,5
ThbiC. py6.,

Bo BTOpoun pekname «[l1po cnyxoBble
annapatbl». CnyxoBble annapaTbl CTOAT

1500 py6. Cknaka 10% TONbKO MNEHCUOHEpAM.
1500*0.1=150py6rien coctaBUT cKnaka.

[TOSTOMY NEHCUOHEPHLI MOTYT KYMUTb CNYXOBbIE
annapatbl Ha 150 pybnewn gewesne, 3a 1350
pybnen.



UTOo MOXXeT MaTeMaTuka.

ACTPOHOMY OHa NMOMOraeT onpeaennTb
NyTU OANIEKUX 3BE3/.

MH>XeHep C NOMOLb0 MAaTEMATUKM
PACCUYNTbIBAET peakKTUBHbINA CaMONET,
Kopabnib UM HOBYIO 3ne|<TpOCTaHu,vno

YYyéHOMY-(PU3NKY MaTEMATUKA OTKPbIBAET
3aKOHbl @aTOMHOI0 A4pa, a MOpPSAKY

yKa3blBaeT nyTb KOpabnsa B okeaHe.

CnoBOM, MaTeEMAaTUKa MOXET BCE U

NoOYTU BCE TaM, rAe HYXHO 4YTo-nnbo
BbIYNCNATD.



Cnacmbo 3a BHMMaAHue!



